

# 井盖绊倒5岁娃 眉骨破裂缝8针

## 小区内翘起的井盖之前就曾伤人,涉事单位称尽快处理

6日,济南全城微通缉袭胸男,引起了社会关注。7日下午,济南市公安局天桥区分局对“5·4”猥亵案案情进行通报。案发后第二天这名男子以问路为由再次袭胸作案,落网后称自己压抑情绪释放不出一时发蒙做出可耻行为。

## 两天作案两起 袭胸男被拘十天 称心情压抑释放不出,一时发蒙动了手

不止我一个,我本来没想报警,因为我不确定这种行为构不构成猥亵。”沈女士说,看到微通缉,她便与天桥警方取得联系,很快得知这名男子已经被抓住了。“真是太快了,这让我感觉济南是一个让人感到安心的城市。”

### 在路上越走越烦 想减压就动了手

民警通过监控录像顺线追击,同时结合热心群众举报线索,很快锁定了嫌疑人高某传。

5月6日中午12时许,警方在鲁能康桥附近的一家房地产经纪有限公司将高某传抓获。

经审查,高某传对其于5月4日在天桥区泺安路袭胸猥亵受害人吕某,以及5月5日在天桥区无影山中路袭胸猥亵受害人沈某的违法事实供认不讳。

袭胸男高某传今年27岁,供职于某房地产经纪有限公司。

从警方公布的审讯视频中可知,他称自己最近生活方面变化太大,心里很压抑情绪释放不出来。在路上越走越烦,看到路边女孩一时犯蒙产生了不好的想法。

“当时同事把微通缉发给我了。确实是法网恢恢,我想过自己会被抓。”高某传说,他为给受害者带来的心理创伤感到很抱歉,愿意承担法律责任。他感慨一定要控制住自己的情绪,违法犯罪就在一刹那。

高某传因猥亵他人已被天桥警方依法处以行政拘留十日的处罚。

天桥警方对积极举报线索的热心群众以及协助警方征集破案线索的新闻媒体表示感谢,正在依照流程对举报重要线索的“泉城义士”申报现金奖励。

▲这就是绊倒妮妮的井盖。  
见习记者 于博 摄

◀ 妮妮眉骨破裂缝了8针。  
见习记者 于博 摄

先生说,因为孩子头上身上都是鲜血,自己都吓得有点腿软了。他赶忙抱起孩子送往医院,医生诊断为左侧眉骨破裂,5岁的妮妮眉骨处缝了8针。

“在妮妮被绊倒之前,已经不止一个孩子被小区翘起的井盖绊倒,不过伤得都不是很厉害,其他家长也没有去追究这个事情。”李先生说,孩子的医药费花了1000多元,这还是小事儿,关键是孩子眉骨处缝了8针,相关部门目前也没有任何说法。

该负责人说,目前该小区的井盖已经出了质保期,按照合同,这些井盖应该属于业主自己的财产,由业主来承担管理职责,并进行维护。“我们不是在推卸责任,我们也在和领导汇报,而且领导也很重视,毕竟孩子摔伤了,我们也很同情业主。请放心,肯定会有一个处理结果。”他说。

“当时对方说来帮我们修

**本报5月7日讯(见习记者于博 记者 王健)** 4日下午,家住历下区师东小区的李先生带着5岁的孙女妮妮在小区玩耍时,妮妮不慎被单元楼旁翘起的井盖绊倒摔破眉骨,到医院缝了8针。据悉,小区内共有三个翘起的井盖,已经不止一个孩子被绊倒了。

7日11点左右,记者来到历下区师东小区,在6号楼7单元附近有一个翘起了2厘米左右的井盖子。就是这个井盖子,成为5岁女孩摔伤的“罪魁祸首”。4日下午5点左右,李先生像往常一样带孙女妮妮下楼和其他小朋友一起玩耍。活泼的妮妮在奔跑的过程中一不小心被一个井盖绊倒,额头磕到井盖前方的水泥台阶上,顿时鲜血直流。

“我当时赶紧跑过去,一看孩子头上都是血,额头还在呼呼流血,赶紧用手捂住。”李

## 货车里藏着“流动加油站”

一把油泵枪、一个装满汽油的铁皮箱、一个加油计量器,就把一辆普通的厢式货车变身为“流动加油站”……日前,济南人郑某以20000元的价格购买了一车95号汽油,在槐荫区范庄村东北侧空地上以每升5.4元的价格销售。5月2日,郑某因非法买卖、储存、运输汽油被槐荫警方抓获,并被依法行政拘留7日。

本报记者 范佳 摄